

Фронтовики наденьте ордена!

Совсем недавно, кажется, мы широко отметили полувековой победный юбилей в Великой Отечественной войне, а уже до ее 51-й годовщины осталось совсем немного. И в централизованной системе детских библиотек Омска как раз в эти дни подводятся итоги подходящего к концу смотра-конкурса, посвященного великой и скорбной дате и продолжавшегося в течение года. И не так-то просто строгому оргкомитету и жюри решить, какой из двадцати одного филиала ЦСДБ достоин называться лучшим. На это высокое звание претендуют, скажем, и имени Н. Островского, что в левобережном одиннадцатом микрорайоне, и не очень далекая от нее Л. Чайкиной, и А. Гайдара, что на улице 22-я линия и № 16, расположенная в микрорайоне «Заозерный». Здесь, как и в остальных родственных им учреждениях культуры, были открыты и продолжают экспонироваться тематические книжные выставки, посвященные военной поре, длившейся четыре кровавых года, далеко не единожды длились встречи с фронтовиками и ветеранами тыла, омскими прозаиками и поэтами, пишущими на военные темы, как, например, с А. Лейфером, опубликовавшим и прокомментировавшим дневник погибшей на фронте молодой омички Валентины Бархатовой, именем которой названа одна из улиц областного центра, или устраивались вечера памяти по стихам о военном детстве безвременно ушедшего из жизни известного стихотворца Тимофея Белозерова. И не было, наверное, ни одной детской «читальни», где бы ни проводились конкурсы знатоков песен военных лет, знаменательных сражений 1941-1945 годов. Писались также юными читателями рефераты о земляках-героях и родословные о своих дедах и прадедах, вернувшихся и не вернувшихся с полей ратной славы. «Главное не в том, – как заметила директор ЦСДБ З. Ананьева, – какие из детских библиотек займут в смотре-конкурсе ведущие места, а в том, что в их коллективах не оказалось равнодушных».

Т. Настина

ФРОНТОВИКИ НАДЕТЬТЕ ОРДЕНА!

Совсем недавно, кажется, мы широко отметили полувековой победный юбилей в Великой Отечественной Войне, а уже до ее 51-й годовщины осталось совсем немного. И в централизованной системе детских библиотек Омска как раз в эти дни подводятся итоги подходящего к концу смотра-конкурса, посвященного этой великой и скорбной дате и продолжавшегося в течение года. И не так-то просто строгому оргкомитету и жюри решить, какой из двадцати одного филиала ЦСДБ достоин называться лучшим. На это высокое звание претендуют, скажем, и имени Н. Островского, что в левобережном одиннадцатом микрорайоне, и не очень далекая от нее Л. Чайкиной, и А. Гайдара, что на улице 22-я Линия, и № 16, расположенная в микрорайоне «Заозерный». Здесь, как и в остальных родственных им учреждениях культуры, были открыты и продолжают экспонироваться тематические книжные выставки, посвященные военной поре, длившейся четыре кровавых года, далеко не единожды проводились встречи с фронтовиками и ве-

теранами тыла, омскими прозаиками и поэтами, пишущими на военные темы, как, например, с А. Лейфером, опубликовавшим и прокомментировавшим дневник погибшей на фронте молодой омички Валентины Бархатовой, именем которой названа одна из улиц областного центра, или устраивались вечера памяти по стихам о военном детстве безвременно ушедшего из жизни известного стихотворца Тимофея Белозерова. И не было, наверное, ни одной детской «читальни», где бы ни проводились конкурсы знатоков песен военных лет, знаменательных сражений 1941-1945 годов. Писались также юными читателями рефераты о земляках-героях и родословные о своих дедах и прадедах, вернувшихся и не вернувшихся с полей ратной славы. Главное не в том, как заметила директор ЦСДБ З. Ананьева, какие из детских библиотек займут в смотре-конкурсе ведущие места, а в том, что в их коллективах не оказалось равнодушных.

ЛЕТ ДО СТА РАСТИ...

Давняя и тесная дружба связывает учащихся средней школы № 56 Октябрьского района с коллективом детской библиотеки